
I Z V O D   I Z   Z A P I S N I K A 
 

sa 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca, održane dana 14. rujna 2022. godine u 

maloj dvorani Grada Donjeg Miholjca, Vukovarska 1. Donji Miholjac, s početkom u 17,03 

sati. 

 Sjednica je sazvana pisanim pozivom predsjednika Gradskog vijeća Dražena Trcović 

KLASA: 024-03/22-01/4, URBROJ: 2158-5-01-22-1 od 08. lipnja 2022. godine. 

 Sjednici su nazočni: Nenad Perić, Mladen Loina, Tomislav Špoljarić, Josip Lukačević, 

Petar Dobi, Hrvoje Pleša, Dražen Trcović, Dalibor Stanković, Vatroslav Šrajer, Igor Čupić,  

Igor Gavranović. 

 Izostanak je opravdao Zvonimir Falamić. 

 Izostanak nije opravdao Vedran Aladić.  

 Sjednici su nazočili: Goran Aladić, gradonačelnik, Sanja Hatvalić, pročelnica 

Upravnog odjela za komunalne, gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada 

Donjeg Miholjca, Goran Mataija, pročelnik Upravnog odjela za proračun i financije,  Ivan 

Pobi, direktor Doroslov d.o.o. Donji Miholjac, Dragana Pnjak, direktorica Miholjačkog 

vodovoda d.o.o. Donji Miholjac, Ivan Korov, novinar Radia Donji Miholjac, Snježana Fridl 

novinarka Glasa Slavonije, Osijek.  

 Zapisničar je Silvija Stojić, stručni referent u Upravnom odjelu za komunalne, 

gospodarske, društvene djelatnosti i stručne poslove Grada Donjeg Miholjca. 

 Predsjednik Gradskog vijeća predlaže za ovjerovitelje zapisnika Petra Dobia i Igora 

Čupića. Daje predložene ovjerovitelje zapisnika na glasovanje. Konstatira da su za 

ovjerovitelje zapisnika jednoglasno izabrani Petar Dobi i Igor Čupić. 

 Predsjednik Gradskog vijeća Dražen Trcović otvara 9. sjednicu Gradskog vijeća 

Grada Donjeg Miholjca, pozdravlja sve nazočne i konstatira, nakon obavljenog proziva 

vijećnika, da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. Postavlja upit za izmjenu ili 

dopunu dnevnog reda. 

Iznosi da je došlo do tiskarske greške kod točke 6. gdje se treba ubaciti riječ „kandidata“ za 

izbor sudaca porotnika i kod točke 11. promjena naziva točke u:  Donošenje Odluke o 

osnivanju i imenovanja članova: a) Etičkog odbora i b) Vijeća časti. Budući nije bilo drugih 

prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda daje predloženi dnevni red na glasovanje. 

Konstatira nakon provedenog glasovanja da je jednoglasno usvojen slijedeći 

 
 

D N E V N I    R E D: 
 

   1. Usvajanje Izvoda iz zapisnika sa 8. sjednice Gradskog 

    vijeća Grada Donjeg Miholjca 

 

2. Pitanja, prijedlozi, komentari i mišljenja vijećnika 

 

3. Donošenje I. izmjena i dopuna plana Proračuna Grada  

    Donjeg Miholjca za 2022. godinu. 

    IZVJESTITELJI: Goran Aladić i Goran Mataija 

 

4. Donošenje I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi 

    Grada Donjeg Miholjca za 2022. godinu 

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

5. Donošenje Izvještaja o izvršenju proračuna Grada Donjeg 

    Miholjca za I.-VI. 2022. godine 

    IZVJESTITELJ: Goran Aladić i Goran Mataija 
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6. Utvrđivanje prijedloga kandidata sudaca porotnika: 

 a) Suda za mladež Županijskog suda u Osijeku 

 b) Suda za mladež Općinskog suda u Osijeku 

 c) Općinskog suda u Osijeku 

 

7. Donošenje Programa mjera za poticanje rješavanja  

    stambenog pitanja mladih osoba na području Grada 

    Donjeg Miholjca u 2022. godini 

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

8. Donošenje Programa mjera za poticanje razvoja  

    poduzetništva na području Grada Donjeg Miholjca 

    u 2022. godini 

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

9. Donošenje Odluke o nadoknadi putnih troškova  

    redovnih učenika srednjih škola u školskoj 2022/2023. 

    IZVJESTITELJ: Sanja Hatvalić 

 

10. Donošenje Odluka o dodjeli javnih priznanja 

 a) Zlatne plakete – Grb Grada Donjeg Miholjca 

 b) Pečata Grada Donjeg Miholjca 

      IZVJESTITELJ: Igor Čupić 

 

11. Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju članova: 

     a) Etičkog odbora 

 b) Vijeća časti 

      IZVJESTITELJI: Hrvoje Pleša i Sanja Hatvalić 

 

 

RAD PO UTVRĐENIM TOČKAMA DNEVNOG REDA. 

 

 

Točka 1. Pod točkom 1. dnevnog reda jednoglasno je usvojen Izvod iz zapisnika sa 8. 

  sjednice Gradskog vijeća Grada Donjeg Miholjca. 

 

Točka 2. Pod točkom 2. dnevnog reda Dalibor Stanković postavlja pitanje izgradnje  

  ceste u Svetom Đurđu od stare škole na glavnu cestu, te asfaltiranje ceste  

  koja ide usporedno s cestom prema Osijeku. Već 5 godina postavlja 

  pitanje izgradnje potpornog zida na groblju kao i izgradnje parkirališta na 

  istom. Mještani Svetog Đurđa također žele obnoviti kuhinju u mjesnom domu. 

  Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi kako je bilo rečeno da će krenuti 01.09. sa  

izgradnjom, međutim izvođač koji je dobio natječaj još uvijek nije završio  

posao na gradilištu na kojem se nalazi i rečeno je da će negdje do sredine  

20.09.  početi s radovima. Što se asfaltiranja druge ceste tiče prvo bi trebali  

raditi idejni projekt da bi zatim zatražili od Ministarstva državne imovine  

dozvolu ili suglasnost da na državnoj zemlji grade cestu. Iznosi da Grad ima 

prioritete po kojima radi, no službenici su vremenski opterećeni i jednostavno  

se to nije stiglo odraditi. Dokumentacija za potporni zid postoji i može se  

krenuti s radovima. Moli pročelnicu da stručne službe izvide kupnju zemljišta 

za izgradnju parkirališta kod groblja. 
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Petar Dobi pita kada će početi izgradnja rekonstrukcije staze sa betonskom 

galanterijom kod dvorca, od pošte do Zitexa i od Vukovarske do Majura. 

Nadalje, postavlja pitanje zgrade u Kolodvorskoj ulici, bivši Tomato, s koje  

otpadaju komadi žbuke, crijepa, da li se ikako može sanirati. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je mislio da će izgradnja već 

započeti no ista tvrtka koja treba raditi cestu u Svetom Đurđu treba napraviti 

i nogostup. Moli pročelnicu za pojašnjenje u svezi zgrade u Kolodvorskoj  

ulici. 

Pročelnica, Sanja Hatvalić iznosi da se poduzima sve što je u skladu sa  

zakonom, no tri suvlasnika vješto izbjegavaju zakonsku proceduru. 

Petar Dobi pita da li bi se mogla postaviti visoka zaštitna ograda jer ovo što 

je sada postavljeno preko vikenda skinu. 

Tomislav Špoljarić predlaže staviti panel sa slikom. Pita, budući uskoro kreću 

natječaji iz europske financijske perspektive, koji se projekti planiraju prijaviti  

i gdje je Grad u tome svemu. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je Ministarstvo turizma ima 3-4  

grupe raznih projekata na koje se Grad može prijaviti i sprema prijavu 3  

projekta. Prvi projekt, odnosno prva dva projekta su iz domene kulturne 

baštine koje će cijepati zbog limitiranog iznosa sredstava. Jedan projekt će biti 

obnova starog i novog dvorca. Drugi projekt je prijava zgrade u centru gdje  

je kino sala i odmah projekt uz nju sam taj mali trg ispred šetnice u parku.  

Treći projekt bi bio prijavljivanje sportskog centra za kojeg je u tijeku  

ishođenje građevinske dozvole. Nitko ne može garantirati da Grad može na  

svemu tome proći, međutim Grad dosta dobro stoji s bodovima. Rade se  

određene dorade projekata jer se dosta gleda na digitalno zeleno. Ti projekti  

već u sebi imaju prilično novih komponenti ali da bi dobili koji bod više  

dogovorili su određene dorade tih projekata i očekuje se natječaj koji bi pred  

kraj mjeseca trebao biti raspisan i trajat će 90 dana. U tom roku od 3 mjeseca 

Grad treba projekt prijaviti i vidjeti što će se događati. Što se tiče samog  

financiranja, radi se o 100% financiranju projekata, s tim što postoje granice.  

Minimalni iznos projekta koji Grad može prijaviti je 8 milijuna a maksimalni  

50 milijuna. Prema troškovnicima, odnosno procijenjenim vrijednostima, ulazi  

se sa sva tri projekta u minimalni i maksimalni dio. Prijavljen je i projekt 

Miholjački vodovod, iz NPO-a neki uređaji za filtraciju te spajanje određenih  

vodovoda.  Prijavljene su i 4 ulice o kojima se dosta često pričalo Zrinsko- 

Frankopanska, Ivana Gorana Kovačića, Basaričekova u tom natječaju i ako bi  

to sve prošlo riješili bi dio ispod zemlje, a to je legalizacija i vodovodna mreža  

u tim ulicama i moglo bi se paralelno prijavljivati sređivanje samih ulica. Kod  

navedenih ulica ide sufinanciranje 80% EU, 20% su Hrvatske vode i 10%  

ostaje na jedinicama lokalne samouprave. Poznato je da država Hrvatska nije  

završila i dobila sva odobrenja Europske unije za određene mjere, projekte  

koje planira provoditi. Nadalje, dobiven je dio sredstava za sufinanciranje  

energetske obnove zgrade gdje se nalaze Društvo naša djeca i Likrob i ide se  

na natječaj za izvođača radova. Također će se raspisati natječaj za izvođača  

radova za tržnicu i kreće se s natječajem sa osvjetljenje pješačkih prijelaza kod  

dvorca i Srednje škole.  

Tomislav Špoljarić zahvaljuje se na odgovoru i nada se da će nadležna  

ministarstva naći interes i odobriti sve što Grad Donji Miholjac pokušava 

napraviti.  

Josip Lukačević ističe da već 12 godina, koliko je predsjednik Mjesnog  

odbora Miholjački Poreč, postavlja pitanje parkirališta na groblju Miholjački  

Poreč-Radikovci koje do dan danas još uvijek nije izgrađeno niti vidi da se išta  

počelo raditi na tome. Na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća gradonačelnik je  
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istaknuo da se kreće s radovima te da će dobiti sredstva za izgradnju istoga i  

ukoliko to ne bude Grad će to odraditi iz svojih sredstava. Prošli su mjeseci i 

još uvijek ništa, a  za gradnju ovakvih projekata bilo je idealno vrijeme. 

Ističe izgradnju nogostupa u Miholjačkom Poreču gdje se nije izgradio niti 

jedan metar kvadratni. Prijašnjih godina bilo je puno manje sredstava u  

gradskom proračunu i puno gorih situacija pa se uvijek nešto malo odradilo  

po prigradskim naseljima. Zna da sredstava ima ali se ništa ne odrađuje.  

To tumači tako da se to ne želi odraditi. Projekt autobusnih stanica spominje 

5-6 godina i rješenja nema. Ističe kako se stalno nešto čeka, a vrijeme prolazi. 

Postavlja pitanje i za Golince, što je sa izradom projektne dokumentacije za  

javnu rasvjetu, da li se nešto radilo po tom pitanju. Kada će se tamo rješavati  

mjesni dom?  

Gradonačelnik, Goran Aladić ne prihvaća insinuacije da se namjerno dolazi do  

opstrukcija u radu. Ističe da svi planovi imaju prioritete po kojima se odrađuju 

i ponekad fizički zbog nedostatka kadra se ne mogu odraditi. Za rješavanje  

autobusnih stanica u kontaktu je s Hrvatskim cestama koje bi tu mogle puno  

pomoći. Mjesni dom u Golincima nije prošao na natječaju te je potrebno  

vidjeti kako sanirati zgradu. Ističe da je u Miholjačkom Poreču ostao mali dio  

nogostupa za riješiti, no svake godine se ponešto odradi u svim naseljima na  

području Grada Donjeg Miholjca.  

Igor Čupić pozdravlja sve nazočne i predlaže da se požuri sa stavljanjem  

svjetlosne signalizacije kod Srednje škole i kod dvorca jer je škola već počela. 

 Pita da li ima li kakvih novosti u vezi rasvjete na obilaznici jer je to na ovoj 

obilaznici sramota. Ribiči iz Svetog Đurđa pitaju da li se na ribnjaku Selišće 

ima u planu postavljanje i bušenje bunara te postavljanje svjetlosnih panela? 

Rečeno mu je da je to dogovoreno s gradonačelnikom i da li će se uvrstiti u 

rebalans za ovu godinu, a ako ništa drugo da se uvrsti u proračun za 2023. 

godinu. Što je s donošenjem programa raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem? Zašto se čekalo zadnji tren? Zašto se isti nije napravio prije u 

ovom mandatu gradonačelnika koji traje već šestu godinu? Postavlja pitanje 

zašto je u polugodišnjem izvješću došlo do ostvarenja od samo 42.700,00 kuna  

kod potpora u poljoprivredi a plan je bio 1.857.000,00 kuna. Ima li se u planu 

do kraja godine još nešto uvrstiti u ta novčana sredstva što se tiče 

poljoprivrede? 

Gradonačelnik Goran Aladić odgovara da isto pitanje rasvjete na obilaznici 

postavlja 5 godina Hrvatskim cestama. Ove godine odobrili su izgradnju 

rasvjete na istočnom ulazu u Miholjac i na obilaznici na kružnom toku. Što se 

tiče ribiča u Svetom Đurđu dogovoreno je da se ništa ne dira dok se ne riješe 

svi papiri i zbog projekta Natura se zastalo sa izvršenjem projekta. U vezi 

programa poljoprivrednog zemljišta moli pročelnicu da pojasni o čemu je tu 

riječ. 

Pročelnica, Sanja Hatvalić iznosi da je zakonom određeno jedinicama lokalne 

samouprave koje nisu imale programe raspolaganja da donesu svoje programe 

raspolaganja do 28. kolovoza 2022. godine. U međuvremenu je Ministarstvo 

poljoprivrede organiziralo radionicu u Osječko-baranjskoj županiji za 

predstavnike svih jedinica lokalne samouprave radi pojašnjenja i davanja 

smjernica kako postupati po izmjenama i dopunama zakona.  Rečeno je da je 

rok za donošenje programa prekratak i Grad neće stići donijeti program u tako 

kratkom roku, posebno što je bilo i vrijeme godišnjih odmora. Kod izmjene 

zakona promijenjena je procedura na način da sad program donosi na temelju 

prethodne suglasnosti Ministarstva poljoprivrede, a do donošenja izmjena i 

dopuna zakona je program donosilo Vijeće, pa se slalo na naknadu suglasnost 

Ministarstvu. Dana je uputa da ako smatramo da nećemo stići donijeti program 
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u zadanom roku možemo se obratiti Ministarstvu sa zahtjevom za produženje 

roka za donošenje što je i učinjeno. 15. srpnja 2022. godine; upućen je dopis 

Ministarstvu poljoprivrede i zatraženo je produženje roka za donošenje 

programa raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem. Nije dobiven 

odgovor, te je poslana požurnica 24. kolovoza 2022. u kojoj su zamoljeni za 

očitovanje. Također je isto poslano na upravu poljoprivrede i do danas nije 

stigao nikakav odgovor. Ministarstvo poljoprivrede kasni s pravilnicima. 

Pravilnik o sadržaju programa raspolaganja državnim poljoprivrednim 

zemljištem objavljen je u Narodnim novinama 25. kolovoza, a rok je trebao biti 

28.08. te da i je dobivena prethodna suglasnost od Ministarstva i da je donesen 

na Vijeću ne bi se stiglo odraditi. Grad se pozvao na činjenicu da se nalazi  po 

obuhvatu Nature 2000 i da mora provesti i postupak o potrebi strateške 

procjene utjecaja na okoliš koji mora trajati 30 dana. Do danas nikakvo 

obrazloženje ni očitovanje nije pristiglo s niti jedne adrese. Program je  završen 

i  mogao bi ići na javni uvid ali čeka se okončanje postupka koji se vodi vezano 

za zaštitu okoliša.  

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je u proračunu Grada za potpore u 

poljoprivredi odrađeno i ono što nije knjiženo, nekoliko poljskih puteva i 

otresnica što će se knjižiti narednih dana i proveden je natječaj za potpore u 

poljoprivredi što znači 400.000,00 kuna koje će biti uvrštene u proračun. Kod 

poljskih puteva i otresnica moli pomoć dojave kako bi se što više toga odradilo. 

Ističe da drugi dio godine je puno veće pražnjenje proračuna nego je bilo u 

prvih 6 mjeseci. 

Hrvoje Pleša ističe da je u programu gradnje za ovu godinu bilo u planu dječje 

igralište u Rakitovici u iznosu od 350.000,00 kuna kroz donacije i 150.000,00 

iz proračuna Grada Donjeg Miholjca. U kojoj je to fazi? Zašto se to nije 

realiziralo? Napominje da je potrebno i izmjestiti dječje igralište jer je HEP 

slao dopis da je to potrebno zbog strujnih kablova. Navodi da je rečeno kako će 

stručne službe obići prostor nogometnog kluba u kojem ne postoji sanitarni 

čvor a to do danas nije učinjeno. Gdje je zapela izgradnja dječjeg vrtića u 

Rakitovici? Nadalje ističe kako je proteklog tjedna bila Zlatna berba u 

Rakitovici i iznosi problem plaćanja gradske pozornice. Navodi ostale općine 

na bivšem području Općine Donji Miholjac koje ne naplaćuju ogromne svote 

za slaganje pozornice. Navodi da je direktor komunalnog poduzeća tražio 

10.000,00 kuna za dovoz, montažu i demontažu pozornice koja je kupljena 

gradskim proračunom i nije u vlasništvu komunalnog poduzeća.  Smatra da se 

to ne može isfinancirati.  

Gradonačelnik, Goran Aladić iznosi da je projekt za dječje igralište napravljen 

i čekalo se na objavu natječaja kako bi se jedan dio tog projekta financirao kroz 

natječaj. NK Sokol nije se obišlo jer je bilo puno posla i nije se stiglo. 

Pročelnica Sanja Hatvalić iznosi da zemljište nije bilo u vlasništvu Grada. 

Obavijest o prijenosu vlasništva stigla je nedavno i sada se može na tome 

raditi. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara dalje da je vrtić prijavljen na natječaj 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. Do danas još nema nikakavog odgovora. 

Što se tiče pozornice, Grad istu ne naplaćuje te je udruge svi koji trebaju mogu 

koristiti. Činjenica je da je ona velika i da treba 2 dana da se sastavi, doveze i 

kada se nešto naplaćuje da se naplaćuju samo realni troškovi koje imaju za 

uporabu traktora, viličara, 5-6 ljudi koji sklapaju pozornicu. Što se tiče 

pozornica ostalih općina i gradova, to su sve male pozornice bez krova, bez 

stranica, povarene, koje dovezu, stave i možda za sat vremena montiraju. To je 

razlog manje cijene. Ako Gradsko vijeće smatra da treba predvidjeti u 
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proračunu i tu poziciju za pokrivanje troškova montaže pozornice ne vidi u 

tome ništa sporno.  

Hrvoje Pleša slaže se  s prijedlogom da se trebaju naći sredstva u gradu kako bi 

se olakšao rad udrugama jer ljudi ulažu svoje vrijeme i novac.  

Direktor Doroslova d.o.o. Donji Miholjac, Ivan Pobi pojašnjava da za 

montiranje pozornice treba 6 najboljih ljudi koji 2 dana rade na montaži iste. 

Problem je što u Rakitovicu moraju voziti traktor, kombinirku i dodatno i 

kamion da se sve odveze i namontira. Pozornica se montira na jednom dijelu 

livade i svaki donji element mora se staviti u vaser vagu. Pozornica je jako 

dobra i jako kvalitetna ali vrijeme potrebno za njenu montažu je veliko. Prvi 

puta radnici su slagali pozornicu 4 dana. Ističe da je račun za Rakitovicu 

iznosio 3.000,00 kuna a 7.000,00 kuna je Doroslov poklonio. 

Vatroslav Šrajer iznosi da je gradonačelnik spomenuo biciklističku stazu koja 

se koristi i smatra da je aspolutno u svrsi i maksimalno u funkciji. Činjenica je 

da više mještana šeta nego vozi bicikl po istoj. Zna  da je građevinska dozvola 

ishođena za vrijeme prošlog gradonačelnika. Projekt je naslijeđen i zajedno s 

Republikom Mađarskom napravljen i dobivena su sredstva za njega. Ono što 

ga brine je da od tada nije dalje napravljen niti jedan metar dalje, a plan je da 

ide kroz Vukovarsku ulicu i postoji dozvola za gradnju. Radi se o jednom hvale 

vrijednom projektu. Primjećuje da se jako puno toga planira a malo se radi.  

Zanima ga zašto se tu zapelo i šta je tu se dogodilo da niti jedan metar nije 

izgrađen dalje od biciklističke staze koja bi trebala ići  kroz Vukovarsku ulicu a 

postoje sve dozvole za gradnju. 

Gradonačelnik, Goran Aladić pojašnjava da je glavni razlog to što Grad nije 

prošao na natječaju za koji se prijavio. Ovdje se radi puno projekata i nije 

realno ako se javlja na natječaje da ih sve prođe i realizira. To je plan, a hoće li 

uspjeti sve realizirati ovisit će o puno čimbenika koji će se događati. Isto tako 

vjeruje da svi ovdje koji sjede imaju slične planove. Istovremeno želi započeti 

58 projekata što to je nerealno. Natječaji su u milijunima kuna i Grad je 

spreman javiti se na sve natječaje koje raspisuju pojedina ministarstva. 

Mladen Loina pita da li gradonačelnik ima određeno vrijeme koje može 

posvetiti vijećnicima za njihove probleme. 

 Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da ima određeno vrijeme posvećeno 

građanima, ali može se u bilo koje doba dogovoriti sastanak. 

Mladen Loina pita da li je ikada bilo koji vijećnik došao i pitao za neki 

problem.  

 Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je bio gospodin Stanković sa 

mještanima iz Svetog Đurđa.  

Mladen Loina smatra da je ovo čisti populizam, budući su ovoj sjednici 

nazočni novinari, te se već sat vremena troši na pitanja za gradonačelnika. 

Mogli su svi doći kod gradonačelnika i u suradnji s njegovim suradnicima koji 

su upućeni u sve probleme riješiti većinu ovih pitanja. Smatra da vijećnici nisu 

ništa u 15 mjeseci rada napravili i da vladajuća stranka gradonačelnika 

namjerno sada bombardira s pitanjima kako bi pokazala da on ništa ne radi. Da 

se stvarno nešto želi odraditi onda su svi mogli doći kod gradonačelnika i sve 

dogovoriti. Ovim putem iskreno se ispričava svojoj prijateljici koju je  nehotice 

uvrijedio. Budući je to učinio na Gradskom vijeću ima potrebu ljudski i 

prijateljski se ispričati. 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović iznosi da je smisao Vijeća da 

ispituje i da gradonačelnik u svom radu odgovara Gradskom vijeću. Postoje 

razna pitanja i Nezavisne liste Gorana Aladića. Danas je gospodin Špoljarić 

postavio pitanje koje je gradonačelnik komentirao 5-7 minuta.  
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Vatroslav Šrajer iznosi da je osobno u više navrata imao razgovore s 

gradonačelnikom u svezi tenisa, postavljao pitanja iz domena društvenog 

života, domena sporta i osobno pitanja kao krajnjeg korisnika. Nije prozivao 

gradonačelnika niti rekao išta loše o njemu, samo je tražio informacije. 

Zatražio je neke informacije i od službi a gradonačelnik je kompetentan da 

odgovori sve u dobroj namjeri. Apsolutno mu nije jasno čemu ovo dizanje 

tenzija. 

Mladen Loina iznosi da vrlo malo vijećnika se obraća gradonačelniku, a na 

sjednici Vijeća, kada su prisutni mediji onda ima puno pitanja. Navodi da 92 

dana nije bilo sjednice i nitko nije došao s pitanjima gradonačelniku, a na ovoj 

sjednici ima se puno pitanja. U 15 mjeseci, svaki mjesec, vijećnici su potrošili 

5 tisuća kuna. Osobno je za to vrijeme dobio 4.500,00 kuna, predsjednik Vijeća 

je dobio svaki mjesec 1.000,00 kuna, znači 15.000,00 kuna. 70.000,00 kuna je 

potrošeno, a vrijednost rada je nula. Pita tko je iz vertikale izlobirao bilo kakav 

projekt. Toliko se napuhavala vertikala a iste kad treba lobirati za sredstva 

nema.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović zahvaljuje gospodinu Loini što 

je iznio svoje mišljenje i što sve vijećnike uči, kao malu djecu, koja je funkcija 

vijećnika. Vertikala je donijela dva i pol milijuna kuna od ministarstva, pola 

milijuna kuna od Županije, pedeset tisuća kuna za parcelaciju ulica. Ističe da bi 

trebalo gradonačelnika pitati koliko ga je puta nazvao i da li ga uopće treba oko 

nečega. Ističe da se nikome ne brani postavljaje pitanja. Osobnim vozilom je 

išao u Zagreb i Osijek i nije pisao putne troškove kao neki pošteni i prepošteni 

koji idu do Marijanaca i pišu putne naloge i paze na Grad. 

Josip Lukačević iznosi da to nije tako baš kako kako gospodin Loina govori i 

konkretno nikada ga nije spominjao na Gradskom vijeću, niti se upuštao u 

nekakve rasprave, a gospodin Loina stalno svima dijeli savjete i upute kako tko 

treba raditi. Od njega nije čuo niti jedan konkretan prijedlog kako se nešto 

treba napraviti i rješenje kako to treba napraviti. Ističe da se uvrijedio jer 12 

godina obavlja posao predsjednika Mjesnog odbora i dolazi u gradsku upravu i 

kod svih gradonačelnika koji su bili do sada moliti za pomoć da se barem nešto 

napravi u njegovom mjestu i okolici. 

Mladen Loina pita da li je u zadnjih 92 dana bio kod gradonačelnika kao 

predsjednik Mjesnog odbora. 

Josip Lukačević odgovara da nije bio u zadnjih 92 dana ali je slao pismena i 

pita se gdje postavljati pitanja ako ne na sjednici Gradskog vijeća. 

Mladen Loina odgovara da se može pitati ali ne očekivati odmah i rješenje. 

Bitno je da se pitalo i to će se čuti na Radiu Donji Miholjac. 

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović moli da se smanje tenzije i iznosi 

da je sjednica Gradskog vijeća mjesto na kojem se postavljaju pitanja. 

Postavlja pitanje izgradnje stadiona u Donjem Miholjcu, jer je gradonačelnik 

rekao da očekuje prijavu na Europske fondove kako bi dobio sredstva. Iznosi  

apsolutnu potpora njega, kao predsjednika Gradskog vijeća, prije svega kao 

miholjčana i vjeruje  i svih ostalih da taj stadion bude izgrađen i da se stvore 

uvjeti, pogotovo mlade generacije koje će doći u narednom periodu. Pita koliko 

je projektantski troškovnik te cijele priče i jesu li to 100% sredstva ili je 

potrebno kroz druge stvari zatvoriti financijsku konstrukciju. Nadalje, iznosi da 

je Grad k.č.br. 1124/11 u k.o. Donji Miholjac samoincijativno prije godinu 

dana prodao tvrtki MOGA. Da li imate informaciju jesu li započeli s radom, jer 

je pisalo da bi zaposlili 100 ljudi u toj tvornici. U kojoj je to trenutno fazi? O 

čemu se radi? Prema informacijama koje su dostupne na internetu i kroz z.k. 

uložak vidi se da je par dana nakon što ste je gradonačelnik dobio povjerenje za 

drugi mandat odlučio se na taj korak prodaje zemljišta po 3 eura po m2, a već 
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09.07. ta parcela je bila zadužena kod stranog investitora za preko 5 milijuna 

kuna. Pita gradonačelnika da li je povezana osoba sa upravljačkom strukturom 

MOGE kroz svoje bivše poslovne odnose. Postavlja pitanje uređenja 

parkirališta ispred kuglane koje je planirano sa 110.000,00 kuna, održavanje 

kanalske mreže 300.000,00 kuna. Vodila se rasprava oko toga i prošle godine 

vezano za kanalsku mrežu. Na kraju se dogodilo to da je točno predviđeno 

koliko će se trave pokositi, a u održavanje kanalske mreže nije se utrošilo niti 

kune, niti lipe. Da li se mora dogoditi opet puno oborina, kao što je bilo u 

Podgajcima, da bi se uočio problem, te kada se planira pokrenuti aktivnosti na 

održavanju kanalske mreže. Ističe da je u program gradnje uvrštena 

rekonstrukciju Basaričekove, Šenoine, Ivana Gorana Kovačića, što je i apelirao 

da se saniraju prije izgradnje šetnica kroz Kolodvorsku ulicu, kako bi te ulice 

preuzele promet. Apelirao je i na rekonstrukciju Strossmayerove ulice koje nije 

ušla u program gradnje a smatra da taj dio Miholjca nije adekvatno pokriven 

niti sa nogostupima niti sa prometnim rješenjima na kružnim tokovima ili bilo 

što slično što bi taj prostor oplemenilo, dalo urbani štih i povećalo sigurnost u 

prometu u tom dijelu grada. Pita što je s izradom projektne dokumentacije za 

pješačku zonu za koju je predviđeno 200.000,00 kuna kroz program gradnje, u 

kojoj je to fazi i ima li kakvih pomaka u tom dijelu. Postavlja pitanje izgradnje 

tržnice za koju je dobiveno 3 milijuna od 13 te pretpostavlja da će se još ići na 

javne natječaje. Smatra da se lokacija tržnice trebala izmjestiti jer je premali 

prostor a isti prostor urediti u urbanom stilu. Postavlja pitanje dogradnje 

mrtvačnice i priključak vode na groblju u Podravskim Podgajcima da li se to 

realiziralo. Ako nije, zašto nije? Postavlja pitanje uređenja Mjesnog doma u 

Podgajcima jer je isti u kritičnom stanju. Predlaže rješavanje manjih projekata 

jer nije realno da će se dobiti još sredstava od javnih natječaja. Također 

predlaže izradu projektne dokumentacije za cestu u Svetom Đurđu jer to 

mještanima puno znači. Smatra da bi se manji projekti trebali rješavati kroz 

proračun jer nije rješenje prebacivati projekte iz proračuna u proračun a ništa se 

ne realizira.  

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da je stadion u vrijednost cca 20-tak 

milijuna kuna. Grad ulazi u financiranje do 50 milijuna kuna i trebalo bi biti 

100% financiranje te se nada po bodovima da će proći. Što se tiče MOGE 

iznosi da ne zna čemu toliki pritisak budući nema veze s upravljačkom 

strukturom nego je samo htio pomoći da se starta sa izgradnjom hale koja je 

podignuta. Iznosi da slijedi što prije useljenje i završetak. Parkiralište ispred 

kuglane trenutno dolazi na red. Na kanalskoj mreži počelo se raditi i trenutno 

se radi u Radikovcima. U Đurđu je najkritičniji dio napravljen. Što se tiče 

uređenja Basaričekove, Šenoine i Strossmayerove iznosi da je potrebno dobiti 

suglasnost od Hrvatskih cesta za uređenje. Još se nije krenulo s projektnom 

dokumentacijom za pješačku zonu dok se ne riješe lokalne ulice. Smatra da bi 

bilo suludo micati tržnicu sa postojećeg mjesta gdje su ljudi naučili na taj 

prostor već dugi niz godina. Dogradnja mrtvačnice i priključak vode u 

mrtvačnici u Podgajcima jedan je od projekata koji je pripremljen i čeka da  se 

krene u natječaj. Što se tiče planiranih financija i ići će se dalje s mrtvačnicom i 

sa parkiralištem Miholjački Poreč – Radikovci. Što s tiče mjesnog doma u 

Podgajcima Podravskim smatra da bi trebalo izgraditi novi dom jer bi bilo 

kakva sanacija više koštala od novog doma. U razgovoru s mještanima 

razmišljanje je da se dom izmjesti na lokaciju gdje je bio Markov konak.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović smatra da u slučaju MOGE 

dostupna je informacija da nešto što je plaćeno 250.000,00 kuna u roku od 10 

dana proda se za 5.000.000,00 kuna to sigurno otvara neka drugačija pitanja. 
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Ostali poduzetnici koji jesu nešto gradili u zoni morali su poštivati da prvo 

nešto izgrade pa da im tek onda dodijeli vlasništvo.  

Mladen Loina postavlja pitanje da li ima izgleda za izgradnju bazena u Donjem 

Miholjcu. 

Gradonačelnik, Goran Aladić odgovara da postoji mogućnost s tim da se treba 

odrediti lokacija, projekti i financiranje.  

Mladen Loina iznosi da to pita iz razloga što je još prije 30 godina pokrenut taj 

projekt i nije saživio, a miholjačka djeca moraju ići u Bizovac ili Belišće učiti 

plivati. Smatra da bi to građanima puno značilo preko ljeta.  

Predsjednik Gradskog vijeća, Dražen Trcović konstatira da ni gospodin Loina 

nije bio kod gradonačelnika u zadnja tri mjeseca.  

Igor Gavranović iznosi da ima puno različitih razmišljanja a njegovo je da 

nikako ne bi išao u zatvaranje Kolodvorske ulice ne bi izgradnjom sjevernog 

kraka obilaznice smanjio promet kroz centar grada. Radio bi na uređenju 

središnjeg gradskog trga oko parka Matice hrvatske. Što se tiče pozornice 

potrebno je napraviti godišnji hodogram da se vidi gdje je sve potrebna 

pozornica te da se udrugama nadoknadi trošak postavljanja iste.  

 

Točka 3. Pod točkom 3. dnevnog reda jednoglasno je donesena I. izmjena i dopuna 

plana Proračuna Grada Donjeg Miholjca za 2022. godinu. 

 

Točka 4. Pod točkom 4. dnevnog reda I. izmjena Programa javnih potreba u kulturi 

Grada Donjeg Miholjca za 2022. godinu. 

 

Točka 5. Pod točkom 5. dnevnog reda jednoglasno je donesen Izvještaja o izvršenju  

proračuna Grada Donjeg Miholjca za I.-VI. 2022. godine 

 

Točka 6. Pod točkom 6. dnevnog reda jednoglasno su doneseni zaključci o utvrđivanju  

prijedloga kandidata za izbor sudaca porotnika: 

a) Suda za mladež Županijskog suda u Osijeku u osobama: Miroslav Černoga i  

    Monika Šnel 

b) Suda za mladež Općinskog suda u Osijeku u osobama: Mato Dobi i Sanja   

    Hatvalić 

c) Općinskog suda u Osijeku u osobama: Ivica Balić i Silvija Stojić. 

 

Točka 7. Pod točkom 7. dnevnog reda jednoglasno je donesen Program mjera za  

poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih osoba na području Grada 

Donjeg Miholjca u 2022. godini. 

 

Točka 8. Pod točkom 8. dnevnog reda jednoglasno je donesen Program mjera za 

poticanje razvoja poduzetništva na području Grada Donjeg Miholjca u 2022.  

godini. 

 

Točka 9. Pod točkom 9. dnevnog reda jednoglasno je donesena Odluka o nadoknadi  

putnih troškova redovnih učenika srednjih škola u školskoj 2022/2023. 

 

Točka 10. Pod točkom 10. dnevnog reda jednoglasno su donesene Odluke o dodjeli  

a) Zlatne plakete Grb Grada Donjeg Miholjca gospođi Zorki Čerba 

b) Pečata Grada Donjeg Miholjca gospodinu Štefanu Kutnakeru,  

    Prijedlog za dodjelu Pečata Grada Donjeg Miholjca Dječjem vrtiću Pinokio  

    nije usvojen i to sa 4 glasa za i 11 glasova protiv. 

 

Točka 11. Pod točkom 11. dnevnog reda donesena je Odluka o osnivanju i imenovanju 
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Vijeća časti u osobama, Tamara Rendulić za predsjednicu, Sanja Hatvalić za 

članicu, Mladen Kovačević za člana, Maja Košćak za članicu i Saša Ivanišić za  

članicu, sa 7 glasova za od nazočnih 11. 

Odluka o osnivanju i imenovanju Etičkog odbora nije donesena budući oporba 

nije dala prijedlog člana što će učiniti na idućoj sjednici Gradskog vijeća.  

 

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice u 20,11 sati. 

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR: 

Silvija Stojić,v.r. 

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA: 

1. Petar Dobi,v.r. 

 

 

 

 

2. Igor Čupić,v.r.    

 PREDSJEDNIK GRADSKOG 

VIJEĆA: 

Dražen Trcović,v.r. 

 


